ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

18 июля 2024 года

№ 138/8-5

г. Салават

О регистрации Осинского Павла Викторовича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9

Проверив соответствие порядка выдвижения Осинского Павла Викторовича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в том числе подписных листах с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 47 (сорок семь) подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 47, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан с полномочиями окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 9 установила следующее.

В соответствии с Итоговым протоколом проверки подписных листов, представленных кандидатом Осинским Павлом Викторовичем от 15 июля 2024 года (прилагается), количество заявленных подписей — 47, количество представленных подписей — 47, количество проверенных подписей — 47, количество недостоверных (недействительных) подписей — 1, количество достоверных подписей — 46 (сорок шесть).

Решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан от 21 июня 2024 года № 122/3-5 «О количестве подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов, списков

кандидатов на выборах депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва» установлено количество подписей необходимых для регистрации кандидатов и количество подписей, представляемых для регистрации кандидатов на выборах депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва. По одномандатному избирательному округу № 9 данное число составляет 43 (сорок три) и соответственно 47 (сорок семь) подписей. Таким образом, количество достоверных подписей избирателей, представленных в подписных листах для регистрации кандидата, является достаточным.

На основании вышеизложенного территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан с полномочиями окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 9 решила:

1. Зарегистрировать Осинского Павла Викторовича, 1977 года рождения, образование - высшее, Уфимский государственный нефтяной технический университет, г. Уфа, 2000, работающего в ООО «Газпром нефтехим Салават», инженером АСУ ТП, депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва, проживающего в городе Салават, Республики Башкортостан, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации – «18» июля 2024 года, 18 час. 20 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Осинскому Павлу Викторовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате в установленном объеме для опубликования в периодическом печатном издании «Общественно-политическая газета города Салавата «Выбор».

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало